
OBLIGAȚIA DE INFORMARE A CENTRULUI DE TRANSFER TEHNOLOGIC 
 
 
 

Pe această cale, Centrul de Transfer Tehnologic vă informează că toți salariații Universității de 
Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” care au calitatea de inventatori sau sunt membri în echipe 
de inventatori cu privire la invențiile rezultate din activitatea de cercetare-dezvoltare,  indiferent de 
sursa de finanțare (indiferent dacă sunt rezultate din proiecte de cercetare, în cadrul activității de 
serviciu etc), anterior depunerii cererilor  de brevet de invenție au următoarele obligații: 
 

• Să informeze de îndată Centrul de Transfer Tehnologic  al Universității de Medicină și 
Farmacie „Iuliu Hațieganu” cu privire la fiecare invenţie printr-un document de prezentare 
a invenţiei in care să descrie soluţia problemei rezolvate cu date suficient de clare pentru a 
defini invenţia şi condiţiile în care aceasta a fost creată. Obligaţia se aplică şi foştilor 
salariaţi pe o perioadă de maximum 2 ani de la încetarea contractului de muncă.  

• Să nu divulge sau publice invenţia încadrată de Universitate ca invenţie de serviciu fără 
acordul scris al Universității. 

 
Indiferent de faptul că invenția a rezultat sau nu dintr-un proiect (într-un contract de 

cercetare), salariații Universității care au participat la realizarea invenției au obligația să notifice 
de îndată Universitatea de Medicină și Farmacie Iuliu Hațieganu conform Politicii de Proprietate 
Intelectuală, iar pe baza informațiilor furnizate de aceștia conducerea Universității va decide dacă 
dorește sau nu dorește să revendice dreptul asupra invenției, respectiv dacă încadrează invenția în 
categoria invențiilor de serviciu. 

 
Având în vedere necesitatea îndeplinirii procedurii interne administrative 

prealabile, vă solicităm ca furnizarea informațiilor cu privire la noua invenție către Centrul 
de Transfer Tehnologic să se efectueze imediat ce se realizează invenția, cu timp suficient 
înainte de data la care se dorește obținerea numărului de înregistrare la Oficiul de Stat 
pentru Invenții și Mărci/altă entitate cu atribuții în domeniu, pentru a permite derularea 
procedurii interne administrative. Orice întârziere a inventatorilor în furnizarea informațiilor către 
Centrul de Transfer Tehnologic poate atrage decalarea datei la care se dorește obținerea numărului 
de înregistrare la Oficiul de Stat pentru Invenții și Mărci sau la altă entitate în domeniu. 

 
Obligațiile se aplică salariaților Universității indiferent dacă cererea de brevet de 

invenție se va depune de către un alt inventator al invenției efectuate în colaborare, de către 
alt partener în proiect sau de către o altă instituție care are calitatea de angajator al unui 
membru din echipa de inventatori.  

 
Centrul de Transfer Tehnologic gestionează protecția proprietății intelectuale generate de 

instituție și stabilește relații de colaborare internă cu facultăți, departamente, centre de cercetare 

etc, precum și relații de colaborare externă cu autorități, instituții, organizații cu activitate în 

domeniu, cu aprobarea și suportul Departamentului de Cercetare Dezvoltare și Inovare al 

Universității. 

Vă rugăm să aveți în vedere dispozițiile: 
• Politicii de proprietate intelectuală în cadrul Universității de Medicină și Farmacie “Iuliu 

Hațieganu” aprobată prin Hotărârea Consiliului de Administrație nr. 318/03.06.2019  și 
Regulamentului privind politica proprietății intelectuale în cadrul Universității de Medicină și 



Farmacie “Iuliu Hațieganu”, care este detaliat în Anexa 10 la Hotărârea Senatului Universității 
nr. 9/25.06.2019 – afișate pe site-ul intranet a Universității 

• Legii nr. 83 din 24 iunie 2014 privind invenţiile de serviciu și Legii nr. 64 din 11 octombrie 
1991 privind brevetele de invenţie  
În măsura în care aveți nevoie de informații suplimentare, nu ezitați să ne contactați.  
Prezentul material se încadrează în strategia Centrului de Transfer Tehnologic de creștere a 

gradului de informare a a cadrelor didactice, cercetătorilor, doctoranzilor și masteranzilor, fiind 
continuată seria comunicărilor către membrii comunității academice privind proprietatea 
intelectuală  și transferul tehnologic în cadrul  Universității de Medicină  și Farmacie “Iuliu 
Hațieganu”. 

 
 


